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Cíle práce 

Hlavním cílem předložené bakalářské práce je „poskytnout komplexní pohled na život a odkaz hraběte 

Kašpara Maria Šternberka v oblasti přírodních věd a představit jeho některé vědecké publikace z oblasti 

přírodních věd“. Cíl je formulován jednoznačně a s ohledem na povahu studovaného programu, resp. oboru 

a zadaného tématu zcela relevantně a byl v rámci řešení předložené bakalářské práce splněn. 

Obsahové zpracování 

Název práce, abstrakt a klíčová slova korespondují s obsahem práce. Jednotlivé kapitoly práce na sebe logicky 

obsahově navazují a tvoří přehledně strukturovaný celek rešeršního charakteru. Úvodní kapitoly se věnují 

charakteristice historie rodu Šternberků, stručnému uvedení do politické a kulturní situace v době života 

hraběte K. M. Šternberka a jeho relativně podrobný životopis popisuje jeho vzdělání, botanický a vědecký 

výzkum a jeho roli/mecenášství pro Vlasteneckém/Národní muzeum. Hlavním těžištěm práce je pak rozbor 

jeho 6 vybraných děl, která měla klíčový význam pro přírodní vědy 19. století a zejména pak pro obor 

paleobotanika díky publikaci Versuch einer geognostisch-botanischen Darstellung der Flora der Vorwelt. 

Jednotlivá díla jsou charakterizována po obsahové stránce včetně vazby na Šternberkův život, resp. jeho 

životní éru. 

Formální náležitosti 

Předložená bakalářská práce je originální, má rozsah 96.636 znaků, obsahuje všechny obvyklé a předepsané 

kapitoly včetně formátu a vizuální identity v souladu s OPAD č. 38/2020. Jazykový projev je kultivovaný. Práce 

je psána s minimem pravopisných chyb. Grafická úroveň a zpracování je standardní. Citovaná literatura je 

kompletně uvedena v seznamu. Použité zdroje jsou relevantní na typ a zaměření práce. Stav kontroly na 

plagiátorství uvádí 7 podobných dokumentů s maximální 5% podobností, přičemž maximální podobnost u 5 

dokumentů je 2 %. Podobné dokumenty, resp. označené podobné texty jsou z drtivé většiny citované texty. 

Obdobně dopadla kontrola systémem Turnitin, která vykazuje celkovou 9% podobnost (40 dokumentů 

s podobností 2 %, resp. <1 %), přičemž většina podobných textů je vázána na shodu v názvech kapitol, v 

obecných frázích, v převzatých a řádně citovaných textech či citacích. 
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Doplňující komentář 

Bakalářská práce má dle mého názoru zajímavý mezipředmětový charakter s druhým oborem autorky – 

dějepisem a poměrně zdařile propojuje a charakterizuje klíčová botanická a geologická díla K. H. Šternberka 

v kontextu jeho doby, tj. 19. století. 

Otázky doporučené pro zodpovězení při obhajobě 

Bez otázek a komentářů k obhajobě. 

Navrhované hodnocení 

Doporučuji obhájení předložené práce. 

 

 

V Praze, dne 6. května 2024 

doc. RNDr. Vasilis Teodoridis, Ph.D. 

http://www.pedf.cuni.cz/

